

**Servicii de proiectare tehnică, asistență tehnică din partea
proiectantului și execuție lucrări pentru proiectul
„Reabilitare și modernizare sistem rutier străzi, Municipiul
Tulcea”**

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

Municipiul Tulcea

Cod de identificare fiscala: 4321429; Adresa: Strada: Păcii, nr. 20; Localitatea: Tulcea; Cod NUTS: RO225 Tulcea; Cod postal: 820033; Tara: Romania; Persoana de contact: Gabriela Mititelu-Răileanu; Telefon: +40 240/511440; Fax: +40 0240517736; E-mail: achizitii@primariatulcea.ro; Adresa internet: (URL) www.primariatulcea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

I.5) Activitate principala

Servicii generale ale administratiilor publice

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Servicii de proiectare tehnică, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru proiectul „Reabilitare și modernizare sistem rutier străzi, Municipiul Tulcea”

Numar referinta: 4321429_2023_23

II.1.2) Cod CPV principal

45233120-6 Lucrari de constructii de drumuri (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Lucrari

II.1.4) Descrierea succinta

Prin realizarea investiției se urmărește reabilitarea și modernizarea sistemului rutier pe străzile: 9 Mai, Silvestru, Pictor Alexandru Ciucurencu, Pescarilor, Școalei, Prudenței, Dianeii, Malcoci, Salcânilor, Zimbrului, Agricultori, Elena Doamnă, Călugăreni, Rosmarin, Aleea Mugureli, Aleea Păunului, Miron Costin, Aleea Miron Costin, Aleea Războieni, Gazelei, Energiei, Horia, Cloșca, Crișan, Câmpului, Aleea Cristina, Meduzei, Pinului, Aleea Chiparosului, Aleea Socului, Aleea Sulfinei, Viticulturii (DJ), Mahmudiei (tronson ce nu se suprapune cu lucrări executate în cadrul unui alt contract), Vărație Baltă, Taberei, Rogozului, Racului, Aleea Cristina 2, Meduzei 2 din Municipiul Tulcea.

Termenul limită până la care operatorii economici pot solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 23 (douăzecișitrei) zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.

Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări cu 14 (patrusprezece) zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, stabilit în Anunțul de participare.

Autoritatea contractanta va publica în SEAP la adresa www.e-licitatie.ro răspunsurile la solicitările de clarificări primite, fără a menționa numele solicitantului, la Secțiunea Listă clarificări, notificări și decizii.

Orice Operator Economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare cu privire la Documentația de atribuire până la termenul limită mai sus menționat.

Solicitările de clarificări primite de către Autoritatea Contractantă după termenul limită specificat nu vor fi luate în considerare.

Ofertanții sunt instruiți să rețină că, în conformitate cu dispozițiile art. 160 alin. (2) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice și

cu prevederile art. 27 alin. (1) – (3) din H.G. nr. 395/2016, Autoritatea Contractantă Municipiul Tulcea a stabilit un singur termen-limită în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare. Orice eventuală prelungire a datei limită de depunere oferte nu este de natură să prelungească termenul de solicitare clarificări, stabilit prin raportare exclusivă la data limită de depunere oferte din cadrul anunțului de participare, sens în care orice solicitare de clarificări formulată cu nerespectarea termenului indicat va rămâne nesoluționată.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 34890000

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45233120-6 Lucrari de constructii de drumuri (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO225 Tulcea

Locul principal de executare:

Municipiul TulceaMunicipiul Tulcea

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Obiectul contractului de proiectare și execuție lucrări constă în:

a) Servicii de proiectare tehnică prin:

-întocmirea documentațiilor pentru obținerea avizelor și autorizațiilor necesare de la toate autoritățile naționale a căror legislație impune acest lucru și pentru toate fazele de derulare a contractului care nu s-au putut obține la faza DALI, precum și a celor care se pot solicita ulterior de alte instituții, conform H.G. nr. 907/2016;

-întocmire documentație tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (D.T.A.C), conform H.G. nr. 907/2016 și în baza Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

-întocmire documentație tehnică de organizarea execuției lucrărilor (D.T.O.E), conform H.G. nr. 907/2016 și în baza Legii nr. 50/1991;

-elaborare Proiect Tehnic și Detalii de execuție conform H.G. nr. 907/2016 cu toate componentele sale - Parte scrisă: memoriu tehnic, caiet de sarcini, breviare de calcul, plan detaliat de execuție a tuturor activităților din contract, planul calității, program general de control al calității lucrărilor de execuție, plan de sănătate și securitate pe șantier, plan cu măsurile privind protecția mediului, plan de management al traficului etc., precum și Parte desenată.

Livrabilele aferente serviciilor de proiectare constau în documentațiile sus-menționate, ce trebuie prezentate cu respectarea integrală a conținutului-cadru reglementat de H.G. nr. 907/2016, serviciile de proiectare implicând și raportare periodică, precum și orice alte raportări solicitate în cadrul contractului, aflate în competența contractantului, raport de activitate periodic (depus odată cu emiterea facturii), proiect tehnic post execuție As Built, raportul proiectantului privind executarea lucrărilor.

b) Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor - efectuate în conformitate cu dispozițiile art. 23 lit. h) și i) din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, constând în principal în:

-urmărirea aplicării soluțiilor proiectate în șantier, trasare etc.;

-participarea la fazele determinante stabilite împreună cu ISC în cadrul programului de control al calității lucrărilor de execuție;

-stabilirea modului de tratare a defectelor apărute și a situațiilor neprevăzute în execuție, precum urmărirea aplicării pe șantier a soluțiilor adoptate (prin dispoziții de șantier) după însușirea acestora de către verficatori atestați de proiecte;

-soluționarea neconformităților, neconcordanțelor semnalate de verficatori atestați, de către executant, la soluțiile tehnice proiectate;

-participarea în cadrul ședințelor de progres periodice;

-elaborare note de constatare și dispoziții de șantier;

-avizarea, modificarea detaliilor de execuție propuse de antreprenor, numai după aprobarea prealabilă a acestora de către beneficiar/investitor/achizitor;

-avizarea lucrărilor suplimentare care pot interveni pe parcursul execuției lucrărilor, numai după aprobarea prealabilă a acestora de către beneficiar/investitor,achizitor.

Serviciile de asistență tehnică din partea proiectantului presupun raportări intermediare trimestriale privind progresul investiției și corelarea cu proiectul tehnic, precum și raport final de asistență tehnică din partea proiectantului prezentat la recepția la terminarea

lucrărilor.

c) Execuția lucrărilor prin:

- refacerea structurii rutiere pe toate străzile din cadrul investiției, cu aplicare 4 cm strat de uzură, 6 cm strat de legătură, 15 cm strat de piatră spartă cu împănare și înnoiroire, 15 cm strat de piatră spartă fără împănare și înnoiroire, 20 cm strat de piatră spartă fără împănare și înnoiroire, 7 cm substrat de nisip de concasaj;
- refacerea trotuarelor;
- refacerea bordurilor;
- marcaje și semnalizare rutieră.

Caietul de sarcini aferent achiziției conține detalierea operațiunilor din componența lucrărilor ce formează obiectul prezentei achiziții, precum și particularizarea acestora în funcție de amplasamentul și configurația străzilor din componența sistemului rutier vizat de investiție.

Având în vedere obiectul contractului ce urmează a fi atribuit, de proiectare și execuție lucrări, se pune în vedere ofertanților să realizeze o analiză detaliată a documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), sub aspectul cerințelor/specificațiilor de performanță, viitorul Contractant fiind responsabil atât pentru prestarea serviciilor de proiectare (elaborarea documentației tehnice și a detaliilor de execuție atât pentru lucrările permanente cât și provizorii), cât și pentru lucrările de construcție (permanente, respectiv provizorii), pe baza cerințelor prevăzute în Caietul de sarcini aferent achiziției, axat pe rezultatele urmărite prin întregul obiectiv de investiții. În acest sens, ofertanții sunt instruiți să ia în considerare faptul că stabilirea soluției tehnice și a metodologiei de execuție a lucrărilor, alături de metodele de lucru, precum și selectarea materialelor și a echipamentelor care vor fi încorporate în lucrare se numără printre responsabilitățile viitorului contractant. La momentul elaborării ofertelor, operatorii economici trebuie să prezinte prin propunerile tehnice, în primul rând, cum se vor îndeplini cerințele de performanță, prezentând metodele de lucru și resursele pe care le vor utiliza pentru implementarea contractului, alături de graficul de execuție.

Durata contractului este de 39 luni de la data emiterii ordinului de începere a serviciilor, după cum urmează:

a) Etapa I (elaborare proiect tehnic): maxim 3 luni calendaristice de la data emiterii ordinului de începere a serviciilor, din care:

- 2 (două) luni este durata serviciilor de proiectare prin elaborarea documentațiilor tehnice pentru obținerea avizelor/acordurilor necesare în vederea autorizării lucrărilor, elaborarea proiectului tehnic, a caietelor de sarcini pe specialități, detaliilor de execuție, proiectul pentru autorizația de construire, proiectul pentru organizarea execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții; verificarea documentațiilor de către verificatorul contractat de către Autoritatea Contractantă este pretabilă a se realiza și etapizat pe parcursul elaborării fiecărui livrabil, părțile contractante urmând să stabilească cerințe specifice administrării contractului din punct de vedere al mecanismului de examinare și aprobare a livrabilelor;

-1 (una) lună: durata de verificare de specialitate a proiectului tehnic, inclusiv a detaliilor de execuție de către verificatori tehnici atestați pe specialități/expert tehnic, ce se va desfășura după finalizarea proiectului tehnic, constituind operațiune din Etapa I. Verificarea documentațiilor tehnice întocmite de proiectant va fi realizată de către Autoritatea Contractantă în conformitate cu prevederile legale în vigoare (art. 22 lit. c) din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare). În acest interval de timp al verificării de specialitate, laboratorul Proiectului Tehnic va fi la dispoziția verificatorilor tehnici atestați pe specialități/experti tehnici desemnați de Autoritatea Contractantă, în vederea verificării tehnice de calitate a proiectului. Părțile contractante vor putea stabili de comun acord termene intermediare pentru elaborarea documentațiilor tehnice, stabilind un calendar pentru analiza acestora de către Beneficiar, revizuirea și aprobarea livrabilelor, modul de interacțiune a părților contractuale în procesul de revizuire și aprobare a livrabilelor, standardele care trebuie respectate, precum și orice alte elemente necesare prestării, finalizării și acceptării serviciilor de proiectare.

b) Etapa a II-a: Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor: 36 (treizecișase) luni calendaristice, de la data emiterii ordinului de începere a serviciilor, la care se adaugă perioada de garanție acordată lucrărilor de minim 36 (treizecișase) luni, care începe să curgă de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor;

c) Etapa a III-a: Execuția lucrărilor cu durată de 36 (treizecișase) luni calendaristice, de la data emiterii ordinului de începere a lucrărilor, pentru realizarea în integralitate a obiectivului de investiții, urmată de perioada de garanție acordată lucrărilor de minim 36 (treizecișase) luni, care începe să curgă de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 80%

Denumire factor evaluare: Componenta tehnică

P2 - Experiența deținută de Șef Proiect

Pondere: 10%

Denumire factor evaluare: Componenta tehnică

P3 - Experiența deținută de Inginer specializare CFDP

Pondere: 10%

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Da

Descrierea optiunilor:

În conformitate cu dispozițiile art. 104 alin. (8) din Legea nr. 98/2016, Autoritatea Contractantă poate opta în cadrul contractului ce urmează a fi atribuit pentru achiziționarea ulterioară de noi lucrări, respectiv noi servicii, de la operatorul economic a cărui ofertă va fi declarată câștigătoare în cadrul prezentei proceduri de atribuire, cu respectarea condițiilor cumulative prevăzute de dispozițiile legale sus-menționate la lit. a) – d), fără ca aceste opțiuni de prelungiri sau suplimentări în cadrul contractului să fie de natură să conducă la modificarea procedurii de atribuire aplicate pentru atribuirea contractului inițial.

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

II.2.14) Informatii suplimentare

Sursa de finanțare aferentă cheltuielilor din cadrul obiectivului de investiții atribuit în baza prezentei proceduri, este asigurată prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și prin bugetul local al Municipiului Tulcea.

Contractul de achiziție publică ce urmează a se atribui în baza prezentei proceduri face parte din programul de investiții în infrastructura locală (drumuri de interes local), obiectivul de investiții fiind selectat pentru finanțare în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” aprobat prin O.U.G. nr. 95/2021 și coordonat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației – Sesiunea 2022. La data întocmirii documentației de atribuire, contractul de finanțare nu este semnat, sens în care prezenta procedură de atribuire este inițiată sub incidența clauzei suspensive. Finalizarea prezentei proceduri de atribuire prin încheierea contractului de achiziție publică este supusă condiției de obținere a finanțării nerambursabile de la bugetul național pentru serviciile și lucrările achiziționate pe bază de contract de finanțare semnat.

În cazul în care, indiferent de motive, contractul de finanțare nu va fi semnat pe o perioadă de 12 luni de la data aprobării raportului procedurii de atribuire, Autoritatea Contractantă va anula procedura de atribuire în condițiile în care nu există o altă sursă de finanțare, în conformitate cu dispozițiile art. 212 alin. (1) lit. c) teza a II-a din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, respectiv pentru imposibilitatea încheierii contractului de achiziție publică, motivat de imposibilitatea realizării obiectului contractului de achiziție publică.

În cadrul contractului atribuit în baza prezentei proceduri, plata serviciilor de proiectare din cadrul Etapei I a Acordului Contractual se face în termen de 30 de zile de la înregistrarea facturii emise pentru serviciile de proiectare tehnică prestate, verificate, acceptate și recepționate de Beneficiar pe bază de livrabile aferente serviciilor, numai după verificarea tehnică de calitate a proiectului, astfel cum este prevăzut la art. 5.3.5. din Acordul Contractual.

În etapele a II-a și a III-a de derulare a Contractului, Beneficiarul va plăti Antreprenorului valoarea specificată în fiecare factură corespunzătoare fiecărui Certificat de Plată și Certificatului Final de Plată pentru lucrările executate și acceptate, precum și pentru serviciile de asistență tehnică din partea proiectantului prestate și acceptate, în termen de 60 de zile de la înregistrarea facturilor emise.

Fiecare factură va avea menționat numele contractorului, numărul și data contractului, datele de emisie și de scadență ale facturii respective. Facturile vor fi trimise în original la adresa specificată de Autoritatea Contractantă.

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Licitatie deschisa

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

IV.2) Informatii administrative

IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta proceduraNumarul anuntului in JOUE: 2023/S 113-354334**IV.2.8) Informatii privind incetarea sistemului dinamic de achizitii**Anuntul implica incetarea sistemului dinamic de achizitii publicat in anuntul de participare de mai sus: Nu**IV.2.9) Informatii privind incetarea unei invitatii la o procedura concurentiala de ofertare sub forma unui anunt orientativ periodic**Entitatea contractanta nu va atribui niciun alt contract pe baza anuntului orientativ periodic mentionat mai sus: Nu**Sectiunea V: Atribuirea contractului**

Se atribuie un contract/un lot: Da**V.2) Atribuirea contractului****Servicii de proiectare tehnică, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări, în cadrul proiectului „Reabilitare și modernizare sistem rutier străzi, Municipiul Tulcea”****V.2.1) Numarul si data incheierii contractului**

45109 / 23.10.2023

V.2.2) Informatii privind oferteleNumarul de oferte primite: 2Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 2Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 2Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Da**V.2.3) Numele si adresa contractantului****AUTOPRIMA SERV S.R.L.**Cod de identificare fiscala: RO 11394440; Adresa: Strada Mamaia, Nr. 181 bis; Localitatea: Constanta; Cod NUTS: RO223 Constanta; Cod postal: 900565; Tara: Romania; Telefon: +40 241550885; Fax: +40 241550885; E-mail: alina.sirbu@autoprimaserv.ro; Adresa internet: (URL) www.autoprimaserv.ro; Contractul este un IMM Nu**PROIECT EXPERT CONSULT DESIGN**Cod de identificare fiscala: RO 17250915; Adresa: Strada Virgiliu, Nr. 61, Sector: 1; Localitatea: Bucuresti; Cod NUTS: RO321 Bucuresti; Cod postal: 010882; Tara: Romania; Telefon: +40 724565886; Fax: -E-mail: dumcristic@yahoo.com; Adresa internet: (URL) - Contractul este un IMM Da**V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului**Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 36039718,97Valoarea totala a contractului/lotului: 34890000Moneda: RON**V.2.5) Informatii privind subcontractarea**Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu**Sectiunea VI: Informatii complementare**

VI.3) Informatii suplimentare

Pentru îndeplinirea obligației referitoare la modul de transmitere a DUAE de către operatorii economici participanți la procedurile de atribuire, prevăzută la art. 60 alin. (1) și (4), art. 69 alin. (1) și (3), art. 123 alin. (2) și (3) din Anexa la H.G. nr. 395/2016, aceștia vor completa direct în SEAP, în secțiunea dedicată a procedurii de interes, DUAE-ul deja configurat de autoritatea contractantă. DUAE, astfel completat, va putea fi vizualizat și analizat de către autoritățile contractante în secțiunea dedicată acestuia. Astfel, DUAE va fi configurat de către autoritatea/entitatea contractantă direct în SEAP la definirea documentației de atribuire. SEAP va genera automat fișierul în format .xml aferent și îl va atașa fără ca utilizatorii să aibă posibilitatea să-l modifice direct sau să-l șteargă.

De asemenea, vă informăm că răspunsurile la DUAE ale operatorilor economici care participă la procedură vor fi completate în SEAP în mod direct, după autentificare, de către fiecare participant.

Pentru cazurile în care ofertantul este o asociere de operatori economici sau pentru cazurile în care ofertantul are subcontractanți sau terți susținători, fiecare operator economic se va autentifica în sistem și va accesa procedura de atribuire de interes în vederea completării DUAE în calitatea în care a fost inclus în respectiva procedură (asociat, subcontractant, terț susținător).

Este necesar ca toți cei care trebuie să răspundă la DUAE să fie înregistrați ca utilizatori ai sistemului.

La procedura de atribuire se înscrie și depune ofertă unul dintre membrii asocierii sau operatorul economic care participă cu ofertă individuală, iar ceilalți participanți completează direct în sistem doar DUAE și nu pot modifica oferta.

În vederea evaluării răspunsurilor DUAE ale operatorilor economici, autoritățile/entitățile contractante vor vizualiza direct în SEAP ceea ce a completat fiecare participant. Acestea sunt generate automat în scopul includerii în dosarul achiziției.

De asemenea, detalii cu privire la întocmirea DUAE veți regăsi, după autentificarea în sistem, în secțiunea „Informații DUAE” – Ghid de completare DUAE, postat pe site-ul www.e-licitatie.ro.

Atenție!

Solicitările de clarificări se vor completa exclusiv în SEAP la Secțiunea Întrebări, iar răspunsurile la acestea vor fi publicate tot în SEAP. Pentru orice solicitare de clarificări în legătură cu Documentația de atribuire, operatorii economici trebuie să se înregistreze în SEAP (www.e-licitatie.ro) ca operator economic și ca participant la procedura de atribuire. Răspunsurile Autorității Contractante vor fi transmise tot prin intermediu SEAP. În acest caz, ofertanții vor preciza în documentația de ofertă că la momentul pregătirii ofertei au luat în considerare răspunsurile publicate de Autoritatea Contractantă la solicitările de clarificări ce au fost depuse în perioada de pregătire a ofertelor

Solicitările de clarificări primite de către Autoritatea Contractantă după termenul limită specificat nu vor fi luate în considerare. Ofertanții sunt instruiți să rețină că, în conformitate cu dispozițiile art. 160 alin. (2) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice și cu prevederile art. 27 alin. (1) – (3) din H.G. nr. 395/2016, Autoritatea Contractantă Municipiul Tulcea a stabilit un singur termen-limită în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare.

În etapa de evaluare a ofertelor depuse în cadrul procedurii de atribuire, Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare, în legătură cu oferta depusă în SEAP, la rubrica Întrebări. Operatorii economici vor depune răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate în SEAP, în format electronic, semnate cu semnătură electronică extinsă, conform prevederilor Legii nr. 455/2001 privind semnătură electronică. Documentele emise în alta limbă decât româna trebuie să fie însoțite de traducere autorizată în limba română.

În etapa de evaluare a ofertelor depuse în cadrul procedurii de atribuire, Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare, în legătură cu oferta depusă în SEAP, la rubrica Solicitări de clarificare/Întrebări. Operatorii economici vor depune răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate în SEAP, în format electronic, semnate cu semnătură electronică extinsă, conform prevederilor Legii nr. 455/2001 privind semnătură electronică. Documentele emise în alta limbă decât româna trebuie să fie însoțite de traducere autorizată în limba română.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor

Consiliul National de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: office@cnscl.ro; Adresa internet: (URL) <http://www.cnscl.ro>;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Soluționarea disputelor izvorâte din modul de executare a contractului atribuit prin prezenta procedură este de competența instanțelor de drept comun.

Potrivit Legii nr.101/2016, orice persoană care consideră că a fost vătămată de o eroare sau de o neregulă printr-un act al Autorității Contractante, care încalcă legile privind achizițiile publice, poate depune o plângere în termen de 10 zile începând cu ziua următoare luării la cunoștință despre actul Autorității Contractante considerat nelegal

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

02.11.2023